



# Чебоксарская ПРАВДА

22 февраля 2011 года

Газета Чувашского республиканского отделения КПРФ

№ 7 (618)

## Да здравствует День Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Уважаемые товарищи! Дорогие друзья!  
Поздравляю вас с Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота!

День 23 февраля заслуженно стал одним из главных российских праздников. Советская страна любила лозунг «Народ и армия едины!» И эти слова не были пустой фразой. Красная Армия не защищала несправедливо нажитые капиталы. Её солдаты и офицеры честно охраняли покой своего народа, а когда наступало время испытаний, шли в атаку ради будущих поколений. Вот почему Советский Союз вышел победителем в смертельной схватке с фашизмом, и Красный флаг взвился над поверженным рейхстагом.

В сложные времена встречаем мы этот праздник сегодня. Сердюковский погром Вооружённых Сил лишает страну оборонного щита. Офицеры и прапорщики, обладающие профессиональными знаниями и навыками, выбрасываются на улицу. Прекращён набор в военные училища.

Я убеждён: России нужна народная армия. Только она сможет сочетать настоящий профессионализм и высокий моральный дух. Эту сильную и эффективную армию создаст лишь подлинно народная власть. За установление такой власти ведёт борьбу Коммунистическая партия Российской Федерации.

Нам хватит сил пройти выбранный нами путь!

С праздником вас, дорогие товарищи!



Призываю вас присоединиться к Всероссийской акции КПРФ в поддержку Армии и Военно-Морского Флота!

**Г.А. ЗЮГАНОВ,**  
Председатель ЦК КПРФ.

## С праздником Советских Вооружённых Сил!

Уважаемые ветераны войны, труда и Вооружённых Сил, офицеры и военнослужащие срочной и контрактной службы!

Чувашские коммунисты сердечно поздравляют вас с Днём Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Наша армия выросла и закалилась в суровых испытаниях Гражданской войны, в тяжёлых битвах с немецко-фашистскими захватчиками. Мощь и боеспособность Советских Вооружённых Сил в течение десятилетий служили надёжным гарантом безопасности страны и всего социалистического содружества, глобальной стабильности.

Вооружённые Силы СССР были поистине народными. В армии и во флоте миллионы советских людей прошли настоящую школу патриотизма, получили политическую, моральную и физическую закалку.

К сожалению, сейчас положение разительно изменилось не в лучшую сторону. Как и вся Россия, сегодня наша армия находится в тяжелейшем положении. Правящий

ныне буржуазный режим разлагает и разрушает наши Вооружённые Силы. Обеспечение национальной безопасности доверено некомпетентному и недобросовестному руководству.

Но мы, коммунисты и патриоты, верим в лучшее будущее и боремся за него. Настанет время, когда наша армия и флот вернут утраченную мощь и будут служить надёжной защитой народовластия в России.

23 февраля мы отдаём дань глубокого уважения ветеранам войны и труда, которые своим ратным и самоотверженным трудом укрепляли обороноспособность Советской Родины. Мы склоняем головы перед теми, кто отдал свою жизнь за свободу нашей Отчизны.

Желаем всем трудящимся Чувашии крепкого здоровья, благополучия, оптимизма и сплочённости в борьбе за торжество идей социализма.

**В.С. ШУРЧАНОВ,**  
первый секретарь  
Чувашского рескома КПРФ,  
депутат Государственной  
думы РФ.

## Президент встретился с руководством парламентских партий

19 февраля в Сочи состоялась очередная встреча президента России Дмитрия Медведева с лидерами политических партий, представленных в Государственной думе. От КПРФ в ней приняли участие Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ Геннадий Зюганов и первый зампред ЦК КПРФ, заместитель председателя Государственной думы Иван Мельников. **И.И. МЕЛЬНИКОВ** сообщил СМИ о своих оценках состоявшегося диалога:

– Главным вопросом, как мы и предполагали, был весь спектр проблем, связанных с занятостью населения, с безработицей. Состоялась очень насыщенная дискуссия, партии обменялись позициями по этому вопросу. Эти позиции очень близко сходились в видении проблем и периодически расходились в том, как выходить из непростых ситуаций. Никаких конкретных решений принято не было, но и не это было целью дискуссии, она фактически прошла в режиме круглого стола. Могу лишь сказать, что особое внимание Президент уделил теме неравномерного распределения занятости по регионам России, слишком большому контрастам. Он отметил, что многие идеи, озвученные партиями, считает приемлемыми, подлежащими дальнейшей проработке.

Поднималась, конечно же, тема предстоящих региональных выборов, которые состоятся 13 марта. Мы передали наши письма, где указали все тенденции



нарушений вместе с конкретными примерами. Особо отмечалось, что тяжесть произвола серьёзно стала перемещаться на момент регистрации списков и кандидатов, говорилось о давлении на кандидатов, шантаже и угрозах. У КПРФ, например, отказы в регистрации почти 20%, а у ЕР – 6%, то есть в три с половиной раза меньше. Значительная часть отказов – не недостатки документов, а двойные стандарты в их оценке, баррикады и ловушки на пути к регистрации. А главное: чем ниже уровень выборов, тем более глухи чиновники к тому, что мы обсуждаем на подобных встречах.

Позитивный факт, что Дмитрий Медведев никого не отговаривал, что всё не так, как мы это видим. Отметил, что важно не накапливать все факты к встрече с ним, а сигнализировать о произволе сразу, так как до него доходит недостаточно информации,

либо она доходит поздно. По инициативе КПРФ обсуждалась и тематика, связанная с проектом нового закона об образовании и проектом нового стандарта для школы. Мы передали рекомендации общественных слушаний, которые в январе провели в Государственной думе, а на нашу острую критику предполагаемых реформ и их вдохновителя господина Фурсенко Президент ничего не ответил. Однако следует считать неплохим результатом тот факт, что Дмитрий Медведев не стал ни объяснять, ни защищать действия Министерства образования и науки, как это бывало по некоторым другим вопросам. Если это молчание является нейтралитетом, то это хорошая почва для активизации нашей борьбы за общественное мнение.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

## График проведения мероприятий в честь Дня Советской Армии и Флота и старта Народного референдума в городах и райцентрах Чувашии

### 23 февраля

**Чебоксары**, на пл. Ленина, начало в 12.00;  
**Новочебоксарск**, у ДК «Химик», начало в 11.00;  
**Канаш**, у Музыкальной школы, начало в 11.00;  
**Батырево**, на пл. Ленина, начало в 11.00;  
**Вурнары**, перед зданием районной администрации, начало в 11.00;  
**Ибреси**, на пл. Ленина, начало в 11.00;  
**Красноармейское**, на Центральном стадионе, начало в 10.00;  
**Красные Четаи**, праздничное мероприятие в Народном музее, начало в 14.00;  
**Мариинский Посад**, на Майской площади, начало в 10.00;  
**Урмары**, на пл. Ленина, начало в 11.00;  
**Цивильск**, в Детском парке, начало в 11.00;  
**Янтиково**, перед зданием районной администрации, начало в 10.00;

### 25 февраля

**Ядрин**, 2 пикета: на городском рынке и у офиса «Россельхозбанка», начало в 10:00;

### 26 февраля

**Шумерля**, у городского рынка, начало в 10.00.

## К сведению членов и кандидатов в члены Чувашского рескома КПРФ, членов КРК ЧРО КПРФ

**26 февраля** в зале Чебоксарского горкома партии (ул. Чапаева, 14) состоится III пленум рескома КПРФ. Начало регистрации участников пленума с **10 часов**. Начало работы пленума – в **11 часов**. Справки по телефону: **50-95-95**.

## Внимание!

**22 февраля** в зале Чебоксарского горкома КПРФ в рамках политучёбы состоится занятие по теме «Новый виток «десталинизации». Ложь и правда о репрессиях в истории советского периода». Лектор – профессор ЧГУ **В.А. ЩЕДРИН**. Начало в **17:30**.

## Главные силы – на Народный референдум

В субботу, 19 февраля, в зале Чебоксарского горкома КПРФ состоялся семинар-совещание первых секретарей городских и районных комитетов партии с участием членов бюро и заведующих отделами Чувашского рескома КПРФ. Его главной темой стал Народный референдум, стартовавший, по решению ЦК Компартии, 1 февраля.

Открыл семинар секретарь ЦК, первый секретарь рескома КПРФ В.С. Шурчанов, разъяс-

нивший цели и задачи Народного референдума. Он особо отметил, что вопросы бюллетеня, в случае их поддержки гражданами, должны лечь в основу программы партии в избирательных кампаниях 2011 – 2012 годов.

С разъяснениями по конкретным проблемам организации и проведения референдума, стоящими перед городскими и районными отделениями партии, выступил секретарь рескома КПРФ Д.Б. Евсеев. Он ответил на многочисленные вопросы партактива.

Заведующий отделом рескома партии В.В. Ковальский в своём выступлении поднял вопросы текущей партийной работы в местных партийных отделениях, подверг критике ряд горкомов и райкомов за недостатки в деятельности.

О состоянии подписки в республике на партийные издания доложила заведующая рескома С.Л. Труфанова.

Итоги работы семинара-совещания подвёл в заключительном слове В.С. Шурчанов, поставивший перед республиканской парторганизацией задачи активизации работы и укрепления дисциплины. Он призвал всех коммунистов и сторонников партии направить главные силы на достойную организацию Народного референдума в Чувашии.

В ходе семинара секретарям горкомов и райкомов были розданы комплекты бюллетеней, листов регистраций, памятки, агитационно-пропагандистские материалы для организации голосования в рамках Народного референдума на местах.

Наш корр.



### Дни борьбы

## По сообщениям секретарей парткомов

В минувшие выходные стартовали мероприятия местных отделений КПРФ, посвящённые Дню 23 февраля и старту в республике Народного референдума. Секретари городских и районных комитетов сообщают:

20 февраля в Алатыре на площади около кинотеатра «Октябрь» состоялся митинг, посвящённый наступающему Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота и старту Народ-

ного референдума в Чувашской Республике. На митинге выступил первый секретарь Алатырского горкома КПРФ Т.А. Старёва, первый секретарь Алатырского райкома А.И. Душенков, другие коммунисты. Здесь же, на митинге, многие алатырцы опустили заполненные бюллетени Народного референдума в переносную урну для голосования.

В этот же день состоялось торжественное собрание в Козловском райкоме КПРФ, на котором присутствовали коммунисты и

сторонники партии. Перед началом собрания были вручены почётные грамоты секретарям ТПО, которые стали победителями и призёрами смотра-конкурса первичных парторганизаций в 2010 году. С докладом выступил секретарь райкома КПРФ, член Союза советских офицеров М.И. Коноков.

Акции будут продолжены ещё в 15 городах и райцентрах Чувашии 22-26 февраля. Отчёт о них читайте в следующем номере газеты.

### Из почты депутата

## Сохранить билетные кассы

К депутату Государственной думы РФ В.С. Шурчанову поступило обращение вурнарских избирателей.

Они обеспокоены возможной проблемой приобретения билетов на поезд дальнего следования. Дело в том, что на станциях с малой пропускной способностью (к их числу относятся чувашские станции Вурнары, Урмары, Шумерля и др.), по их све-

дениям, предполагается закрыть билетные кассы в связи с нерентабельностью, а жителям этих населённых пунктов и близлежащих районов предлагается приобретать билеты через Интернет.

Депутат посчитал это нарушением прав граждан, далеко не все из которых владеют навыками пользования Интернетом, к тому же доступ к нему имеет не каждый.

В.С. Шурчанов направил депутатский запрос гендиректору ОАО «Федеральная пассажирская компания» М.П. Акулову с просьбой разъяснить ситуацию с билетными кассами. После получения ответа из Федеральной пассажирской компании «Чебоксарская правда» проинформирует читателей об его содержании.

В. ИВАНОВ.

### Казус

## Если очень хочется...

«Чебоксарская правда» в последние годы неоднократно писала о практике весьма вольного отношения к законам и нормативным актам со стороны ряда должностных лиц Шемуршинского района. Причём, примером такого отношения нередко служит глава администрации района В. Фадеев.

В подтверждение приводим один юридический казус, изложенный в письме в редакцию жителя Шемурши Николая Ивановича Удина. Он напоминает, что по инициативе В. Фадеева местное собрание депута-

тов прошлой осенью приняло решение присвоить первому президенту Чувашии Николаю Фёдорову звание «Почётный гражданин Шемуршинского района».

В Положении об этом звании, сообщает Н.И. Удин, говорится, что оно «присваивается навечно уроженцам и жителям Шемуршинского района» (выделено автором. – Ред.), имеющих особые заслуги в развитии Шемуршинского района Чувашской Республики, внесшим своей активной деятельностью значительный вклад в культурное и социально-экономическое развитие района» (п. 1.2).

Оставляя в стороне весьма неоднозначный вопрос о заслугах уважаемого Николая Васильевича Фёдорова в развитии Шемуршинского района, обратим внимание на тот факт, что бывший президент республики не является ни уроженцем, ни жителем вышеуказанного района и, в соответствии с Положением о звании «Почётный гражданин Шемуршинского района», оно не может быть присвоено Н.В. Фёдорову.

...Как говорят в народе: «Вообще-то, нельзя, но если очень хочется, то можно». Видимо, это как раз тот случай.

## В.С. Шурчанов в Госсовете Татарстана

18 февраля в Государственном Совете Республики Татарстан состоялся семинар-совещание парламентской фракции КПРФ, на котором рассматривались вопросы укрепления взаимодействия депутатов-коммунистов всех уровней – от республиканского парламента до сельских собраний. В его работе участвовал секретарь ЦК КПРФ по работе с депутатской вертикалью, первый секретарь Чувашского рескома партии депутат Госдумы России В.С. Шурчанов.

Руководитель фракции КПРФ в Госсовете Татарстана Х.Г. Миргалимов в качестве цели семинара определил создание вертикали и объединение усилий всех 146 депутатов от КПРФ в представительных органах власти республики на местах и

6 депутатов Госсовета РТ для более эффективного выполнения наказов избирателей.

В.С. Шурчанов, выразив благодарность руководству татарстанского парламента за содействие в проведении семинара, рассказал о задачах, которые партия ставит перед депутатами всех уровней – коммунистами и сторонниками КПРФ.

На семинаре-совещании выступили депутаты фракции КПРФ в Госсовете РТ Альберт Бикмуллин и Валентин Кострин, а также министр юстиции Республики Татарстан Мидхат Курманов и секретарь Государственного Совета Татарстана Лилия Маврина.

По материалам сайта Госсовета РТ.

### Вопрос-ответ

## «СР» – оппозиция?

Приближаются выборы в Госдуму РФ и в Госсовет ЧР. В связи с этим активизировались различные политические силы. Причём все они стремятся предстать в образе оппозиции «Единой России», ведь курс этой правящей партии не пользуется популярностью у народа. Из газет и листовок «Справедливой России» я с удивлением узнал, что эта партия тоже называет себя оппозиционной. Но ведь у «эсеров» есть соглашение с «Единой Россией» об общих действиях! Хочу узнать, не расторгнуто ли это соглашение? Если оно продолжает действовать, прошу опубликовать его на страницах «Чебоксарской правды», чтобы читатели сами могли судить: является «СР» оппозицией «медведям» или нет.

Евгений МИТЮКОВ, г. Канаш.

Политическое соглашение между двумя «россиянами», подписанное в феврале прошлого года, ни одна из сторон не расторгала. По просьбе Е. Митюкова приводим полный текст этого соглашения:

### Политическое соглашение между Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и Политической партией «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»

Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ», осознавая свою ответственность перед народом за обеспечение эффективного социально-экономического и общественно-политического развития России, заключили настоящее Соглашение о нижеследующем:

1. Участники Соглашения – «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» – обязуются стремиться к коалиционным действиям при обсуждении вопросов и реализации общенациональных задач.

2. Политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» поддерживает стратегический курс Президента Российской Федерации Д.А. Медведева, Председателя Правительства Российской Федерации – Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В. Путина (выделено нами. – Ред.) по стратегическим вопросам внешней политики, национальной безопасности, основ конституционного строя, неприятия экстремизма, поддерживая соответствующие законодательные инициативы при их рассмотрении в органах законода-

тельной власти всех уровней. При этом Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» считает целесообразным нахождение С.М. Миронова на посту Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, в котором большинство членов является представителями Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

3. Возникающие разногласия обсуждаются партиями в ходе цивилизованной межпартийной дискуссии, в том числе с использованием средств массовой информации.

4. Участники Соглашения выражают готовность сообщать о кадровых вопросах в органах государственной власти и местного самоуправления (выделено нами. – Ред.), в том числе по итогам выборов путём заключения пакетных соглашений при формировании руководящих органов.

От Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»  
Председатель  
Политической партии  
С.М. Миронов,  
От Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
Председатель Высшего совета Б.В. Грызлов.

Р.С. Думается, любому здравомыслящему человеку после прочтения этого документа станет ясно, что «Справедливая Россия» в такой же степени путинско-медведевская партия, как и «Единая Россия». И цель у них общая – поддерживать всеми силами нынешний общественно-политический и экономический строй.



